



NYELVISKOLA®

## Képzési Szerződése

Amely létrejött egyrészről a

Cégnév: Déé Nyelviskola ec.
Székhely: 9400 Sopron, Deák tér 21-23.
A felnőttképző nyilvántartásba vételi száma: B/2020/004485
Adószám: 25025103-1-08

mint aktív nyelvi képzést folytató intézmény (továbbiakban Képző), másrészről:

Név:
Születési név:
Születési hely, idő:
Anyja neve:
Személy azonosító/igazolvány szám:
Cím:

mint nyelvi képzésben aktívan résztvevő (továbbiakban Tanuló) között, az alábbiak szerint:

A tanfolyam képzési programjának megnevezése :	Lernziele der Déé Sprachschule DaF A1-B2
A tanfolyam helyszíne :	Déé Nyelviskola 9400 Sopron, Deák tér 21-23.
A tanfolyam körülbelüli időtartama :	2021.01.01.-2021.05.14.
A tanfolyam összóraszám : 72 tanóra (1tanóra=45perc)	
A képzés ütemezése :	hetente 4 x 45 perc A képzési idő hossza: 4,5 hónap (szünet esetén automatikusan hosszabb)
A tanfolyam díja :	309600 Ft, azaz tanóránként: 4300 Ft
A tanfolyam díj viselésének módja :	első havi , 1 x 77400 Ft
	második havi , 1 x 77400 Ft
	harmadik havi , 1 x 77400 Ft
	negyedik havi , 1 x 77400 Ft

Tanuló kötelezettséget vállal arra, hogy az ezen szerződésben meghatározott ütemezés mellett, a tanfolyam óráin legjobb tudása szerint aktívan részt vesz, házi feladatot készít szóban és ha kell, írásban és a képzés díját a szerződés szerint – Képző részére – előre kifizeti.

Képző kötelezettséget vállal arra, hogy ezen szerződésben meghatározott összóraszámot a rögzített ütemezés és legjobb tudása szerint aktívan megtartja, készül az órákra és kijavítja a házi feladatokat.

**Tanuló elolvasta és megértette (ha kell tanári segítséggel) az iskolában kifüggesztett iskolarendet és tudomásul vette az iskola szellemiségét.**

Hiányozni illetve házi feladatot nem készíteni egy kurzuson belül kétszer lehet indokolt esetben. Tanuló harmadik hiányzásánál illetve felkészületlenségénél Képző szerződést bont. Csoportos képzés esetén az órák csak teljes csoportlétszámmal kerülnek megtartásra.

Amennyiben Tanuló az iskolarend szabályai szerint mondja le az órákat, az órák egy későbbi időpontban megtartásra kerülhetnek.

Iskolaszünet esetén a kurzus az előzőleg meghírdetett szünet utáni héten vagy napon a rögzített ütemezés szerint folytatódik.

Amennyiben a kurzus megkezdése előtt Tanuló jelzi Képzőnek, hogy a kurzus idejére nyaralást, telelést illetve szabadságot szervezett, amely ideje alatt nem tud a kurzus óráin részt venni, Képző egy hét szabadságot elfogad. Ez nem számít lemondott óráknak.

A Magyarországon hivatalos munkaszüneti napokon az iskola zárva tart.

Az iskolában egy hét tanári szabadság szokott lenni. Amennyiben ez a hét érinti Tanuló kurzusát, az órák egy későbbi időpontban megtartásra kerülnek.

A szerződés nem tér ki az olyan extrém esetekre, amelyek az életben előfordulhatnak, de nem mindennaposak. Ilyen például egy olyan hóesés, amely leállítja a közlekedést esetleg néhány napra. Az ilyen extrém helyzetekben előfordulhat, hogy Képzőnek önhibáján kívül órákat kell lemondani. Ilyen helyzetbe Tanuló is kerülhet.

Képző pénzt vissza nem fizet.

Amennyiben Tanuló megsértette az iskola szabályait (=szellemiség, iskolarend vagy szerződés) és Képző kíván szerződést bontani:

- a kurzusból hátralevő órák megtartásra kerülhetnek, amennyiben Tanuló alkalmazkodik az iskola szabályaihoz
- csoportos képzés esetén eladhatóak a meg nem tartott órák a csoport másik résztvevőjének (pénzügyileg Tanulók egymás közt rendezik a képzés díjának kifizetését )
- Tanuló lemond a meg nem tartott órák díjáról

Amennyiben Tanuló a kurzus megkezdését követően úgy értékeli, hogy nem tud ennek az iskolának a szellemiségében, rendjében tanulni, úgy a kurzus megkezdését követő egy hónapon belül felbonthatja a szerződést. Tanuló vállalja, hogy erről Képzőt szóban vagy írásban értesíti.

Magyarországon minden Felnőttképzési Intézmény köteles a kurzusok után statisztikát készíteni a Központi Statisztikai Hivatal részére. Ebben a névtelen statisztikában a tanulók neve, születési évszáma, munkahelyi státusza adatokon kívül, más személyes adat nem szerepel.

A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a közöttük felmerülő vitás kérdéseket az iskolában, órai keretek között rendezik.

Sopron, 2021 január 1-e

\_\_\_\_\_  
Képző

\_\_\_\_\_  
Tanuló